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Aos vinte e nove dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, às 19:00 (dezenove) horas, na 

sala de sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram–se em sessão ordinária, sob a 

presidência do vereador Sérgio Antonio Calegari, os senhores vereadores: Maria Elena Prando 

Trevizan, Nelso Antonio Dall’Orsoletta, Juventino José Savaris Junior, Damiana Didomenico, Fabiano 

Miqueloto, Adhemar Alexandre Dondel, Gervesson Antonio Cadore e Modesto da Cas. Pedindo a 

proteção de Deus, o Presidente deu as boas-vindas a todos os colegas vereadores e a todos que fazem 

presença nesta casa. Logo, solicita ao Assessor que faça a leitura da ata da sessão anterior. Após a 

leitura, foi colocada em discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade. Não havendo nada na 

ordem do dia, o Presidente inicia a fala livre, desejando seus pesares ao espectador “Mingo” pelo 

falecimento de seu irmão, e conta que aos seus quatorze anos, seu pai o levou ao lar do falecido para 

fazer sua primeira bota de couro. Em seguida, passa a palavra ao Vereador Gervesson que 

cumprimenta a todos os presentes e solicita um ofício em homenagem à aluna de Karatê Isis que ficou 

a campeã brasileira de Karatê, parabeniza-a e deseja que continue neste esporte que está crescendo no 

município. Comenta sobre o fato de muitas pessoas julgarem o karatê como um esporte violento, mas 

justifica que é um esporte de defesa. Também, conta que conversou com o prefeito e a vice-prefeita 

juntamente com o Vereador Adhemar sobre as cobranças de algumas indicações que foram solicitadas 

há algum tempo, pois ainda não obtiveram respostas. Conversaram sobre uma das entradas do bairro 

Nossa Senhora Aparecida que está perto de desmoronar, mas que já está sendo providenciada uma 

solução, na medida em que sabem onde é o local pois ocorreu logo após a construção do asfalto. Diz 

que está sendo providenciada também a finalização dos bueiros, erguendo-os para as ruas, e que estão 

trabalhando na limpeza do rio, fazendo um desassoreamento por um longo trecho e que alguns locais 

estão sendo solicitados para as podas das árvores. Logo, a palavra passa ao Vereador Nelso que 

cumprimenta a todos os presentes, deixa seus sentimentos ao “Mingo” pelo falecimento de seu familiar 

e complementa a fala do Vereador Gervesson sobre algumas das obras que estão sendo feitas pelo 

município. Começa falando sobre ao acesso à Linha São Carlos, onde está em processo de finalizar e 

que estão dando continuidade nos trabalhos feitos na comunidade de São Pedro. Compreende a demora 

para finalização, pois são obras grandes que exigem muita mão-de-obra e que todo esse processo é 

longo e demorado. Finaliza sua fala comentando sobre os maquinários estarem “trabalhando bem” e 

que está rendendo os trabalhos maiores. Assim, a palavra passa para o Vereador Adhemar que 

também deixa seus sentimentos ao “Mingo” e descreve como foi a visita das crianças do Centro 

Integrado de Educação de Lacerdópolis (CIEL) naquela tarde, onde estavam muito alegres e que a 

recepção foi com muita diversão. Logo, passa a palavra para o Vereador Juventino que complementa 

a fala do Vereador Gervesson, o qual discorda e o corrige sobre a erosão que ocorreu dois meses antes 

da pavimentação asfáltica, mas que o prefeito confirmou que logo entrará em manutenção. Assim, 

deixa suas dúvidas ao Presidente Sergio referente aos recursos solicitados ao governador Jorginho 

Mello, e gostaria de saber como foi planejado porque a população está cobrando principalmente sobre 

a nova escola, mas que tem consciência sobre a cautela perante essas informações, pois é uma “briga” 

entre estado e município. Acredita que por ser uma cidade pequena acha certo a atitude do prefeito em 

analisar a situação antes de agir, por conta da pouca quantia de alunos. Sua opinião é que deve conter 

um espaço maior para as crianças com mais salas, onde o mesmo já presenciou e confirmou, que com 

as reformas gastaria menos. Tem consciência sobre a dificuldade de conseguir verbas maiores para um 

município pequeno. A palavra retorna ao Presidente Sergio que responde ao Vereador Juventino, 

onde na última sessão foi comentado que será feito um estudo de viabilidade, também pede ao 

Vereador Gervesson solicitar o ofício pela Câmara que mais tarde será despachado. A palavra passa a 

Vereadora Maria Elena que cumprimenta a todos e deixa seus sentimentos ao “Mingo” e relata sobre 

a recepção dos alunos do Centro Integrado de Educação de Lacerdópolis (CIEL) nesta casa, onde 

estavam animados e que tirou muitas dúvidas referente a política municipal, repassando sua 

importância. Os deixou tocarem o sino e que foi algo que os chamou muita atenção. Finaliza sua fala 

comentando que sua geração irá deixar um trabalho bem feito e um legado bonito as próximas 



gerações. Novamente, a palavra retorna ao Presidente Sergio que pede à assessoria desta casa que 

realize a expedição do  ofício solicitado pelo Vereador Gervesson, como forma de homenagem, 

semelhante ao que foi feito com o pessoal do xadrez, afirmando que estão começando bem. Encerra 

convidando-os para a próxima sessão dia 07 (sete) de julho de 2023 (dois mil e vinte e três), as 19 

horas. Não havendo nada mais a tratar, o Presidente mandou que se lavrasse a presente ata, que uma 

vez aprovada vai por todos assinada. 
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